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Památka zesnulých – Dušičky – na hřbitově v Jedlce

Ježíškova pošta - Advent
Také letos bude Ježíkova pošta na Božím Daru 

razítkovat doručené a ofrankované dopisy i pohlednice 
speciálním razítkem, které potom odešle adresátům. 
Kulturně - historický spolek bude od zájemců přijímat 
vánoční přání v neděli 1. prosince 2019 od 15,30 do 

16,30 hodin v kostele v Jedlce. Společně je 
potom odešle na poštu Boží Dar 
k orazítkování. Vánoční pohlednice a dopisy je také možné předat k odeslání 
předem kdykoliv v listopadu na adrese Malá Veleň 29 – kontakt v tiráži.

Na snímku je razítko Ježíškovy pošty z minulého roku. 

Slavnostní rozsvícení stromku v neděli 1. prosince 2019 v 16,30 hod.
Obec Malá Veleň připravuje slavnostní rozsvícení vánočního stromku u 

kulturního domu na první adventní neděli v 16,30 hodin. Přijďte se podívat a 
můžete si také pověsit ozdůbku se svým přáním. Připraveno bude i občerstvení.

Slavili jsme Halloween…
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Emil Neder, řídící učitel, historik a kronikář - zemřel před 80 lety - 15. 11. 1939
Narodil se v roce 1867 v Novém Městě pod Smrkem. Velkou část života prožil v naší 

obci, kde pracoval jako řídící učitel a věnoval se regionální historii. Napsal kroniku naší
obce, Benešova n. Pl. a mnoha dalších měst a obcí.

Od roku 1962 se uděluje tzv. „Emil-Neder-Plakette“ - Nederova medaile, 
vyznamenání pro vlastivědné badatele, či regionální politiky.

Na snímku je tato medaile s textem: Na počest jeho zásluh – Emil Neder, Höflitz.

Železniční zastávka 

Budova čekárny, která byla několik měsíců uzavřená, prochází radikální změnou. Ke konci 
října byla odstraněna celá střecha budovy, do které zatékalo a nosné trámy byly zničené. V dalších 
dnech byla zbourána část budovy, která sloužila jako skladiště. Ponechán byl pouze prostor čekárny, 
který se opravoval. Do zimních měsíců by měla být čekárna připravena k používání.

Materiál ze zbourané části byl odvážen v noci po železnici. V době uzávěrky Veleňáčku již 
měla čekárna hotovou vnitřní i vnější omítku, postavena byla zbouraná stěna a téměř veškerý materiál 
z demolice byl odvezen – poslední snímek vpravo dole.

Před 100 lety v roce 1919
V roce 1919 bylo dohodnuto celkem 58 % přídělů elektřiny. Jedlka a Malá Veleň byly 

napojeny na transformátor u mostu. Soutěsky měly vlastní transformátor. Letos si 
připomínáme 100 let od jeho postavení. Jeho výstavbu provedli uživatelé zdarma.

30. listopadu 1919, před 100 lety - se poprvé rozsvítilo elektrické světlo
současně ve všech našich obcích. Z kroniky O. Banseta
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